

СЕГОДНЯ

группа артистов Воронежского государственного театра оперы и балета выехала в Хохольский район для показа спектакля детям.

Это мероприятие проводится в рамках областного традиционного зимнего фестиваля искусств профессиональных коллективов города. «Искусство — труженикам села». Он посвящен 110-летию со дня рождения В. И. Ленина.

В работе фестиваля примут участие коллективы государственного театра оперы и балета, академического театра драмы имени А. В. Кольцова, областного театра кукол, театра юного зрителя, областной филармонии, Воронежского отделения Всероссийского театрального общества, а также некоторые воронежские композиторы.

Ред

Полной коммунар

в Воронеже

№ 5 ФЕВ 1980